

200-летию со дня рождения Ф.М. Достоевского



11 ноября 2021 года исполнилось 200 лет со дня рождения писателя, публициста, мыслителя, одного из самых известных русских классиков Фёдора Михайловича Достоевского. Это событие имеет большое значение не только для любителей творчества Достоевского, но и для всей страны, так как сложно переоценить тот вклад, который внёс писатель, как в отечественную, так и в мировую культуру.



Достоевский сегодня – один из самых цитируемых и переводимых русских авторов в мире. Его художественное наследие анализируется литературоведами, изучается современными школьниками и студентами, по произведениям писателя ставят спектакли, снимают кинофильмы.



В рамках празднования 200-летия со дня рождения выдающего писателя в Тиличической состоялась устный журнал «Ф.М. Достоевский», посвященная жизни и творчеству Ф.М. Достоевского. В библиотеке школы организована выставка «Мир Достоевского». Здесь обучающиеся школы могут познакомиться с творчеством известного литератора, пройтись по дорогам его жизни,

узнать много интересного о писателе.

Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец